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I. ustavující zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice se bude konat ve čtvrtek 

6.11.2014 od 17:00 hod. v sále restaurace Nová Husarůvka. Všichni občané jsou srdečně zváni. 
 

 

 

INFORMACE O VÝSLEDKU  VOLEB  DO ZASTUPITELSTV A OBCE SOBĚŠOVICE 
 

Pořadí  č. 1 — OBČANÉ SOBĚŠOVIC   

Počet hlasů pro stranu:  2579 

Zvolení zastupitelé  do zastupitelstva obce Soběšovice: 

1. Ivo Dominik-256 hlasů, 2. Ing. Josef Majer-217 hlasů, 3. Tomáš Dámek-202 hlasů,  

4. Petr Voznica-202 hlasů, 5. Mgr. Jiřina Sýkorová-190 hlasů, 6. Radek Siuda-148 hlasů.  

 

Pořadí  č. 2 — Křesťanská a demokratická unie—Československá strana lidová   

Počet hlasů pro stranu: 2028 

Zvolení zastupitelé  do zastupitelstva obce Soběšovice : 

1. Ing. Karel Obluk-200 hlasů, 2. Stanislav Hrabec-157 hlasů,  3. Radek Uher-155 hlasů,  

4. Ing. Tomáš Wunsch-132 hlasů, 5. Karel Mintěl-134. 

 

Pořadí č. 3 — „ZA SOBĚŠOVICE KRÁSNĚJŠÍ“  

Počet hlasů pro stranu: 1848 

Zvolení zastupitelé  do zastupitelstva obce Soběšovice: 

1. Ing. Ivo Papala-152 hlasů, 2. MUDr. Marcela Kerzlová-136 hlasů, 3. Rudolf Foukal-134 hlasů,  

4. Iveta Pichová-113 hlasů. 

 

Nakládání s odpady v obci, léto – podzim 2014 

Všem občanům naší obce, chatařům i rekreantům, kteří se zasloužili o udržování pořádku v obci patří 

upřímné poděkování. V letní sezoně se podařilo až na malé výjimky a přispění údržby obce udržet obec 

čistou, bez projevů nevole a stížností. Podzimní svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu byl 

oboustranně, to je občany i svozovými firmami zvládnut, když se od pátku 17.10. do pondělí 20.10. 

odvezlo 6 velkoobjemových kontejnerů a objemné množství odpadu nebezpečného. Rovněž o svoz 

BRKO (trávy, drobných větví a listí) je mimořádný zájem (poslední svoz bude ve středu 12.11.). Dále je 

třeba věnovat pozornost třídění komunálního odpadu, to je, že budeme odděleně shromažďovat sklo, 

papír, plasty v tom máme stále rezervy. Před odložením mačkejme papírové kartony a plastové láhve, 

tak nám přibude i místa v kontejnerech a odpad se nemusí povalovat vedle nich. Nespokojenosti mezi 

občany ubývá, takže na připravované změny v nakládání s odpady jsme v obci připraveni.   

Místostarosta obce. 



 

 

 

Svoz BRKO, trávy a listí bude v letošním roce ukončen ve středu 12.11. 2014.       

  

Příprava na zimní údržbu obecních komunikací, chodníků a veřejných prostranství 

Žádáme občany, aby vytvořili podmínky pro bezproblémové odklízení sněhu při zimní údržbě 

obecních komunikací, chodníků a veřejných prostranství. Jedná se o parkování vozidel na těchto 

místech, ořez větví ze stromů v blízkosti těchto prostor tak, aby udržované cesty, plochy a prostory 

mohly být bez problémů odklizeny a předešlo se poškození techniky. V kopcích a u chodníků, kde 

hrozí nebezpečí klouzání je posypový materiál, prosíme o jeho využívání pro tyto účely. Děkujeme za 

pochopení.      Místostarosta obce   

 

POZVÁNKA  NA VERNISÁŽ „ULITY“. 

Žáci ZŠ a MŠ Soběšovice pořádají dne 13.11.2014 vernisáž výstavy „Ulity“.  

Ulity – vápenaté schránky plžů, mají různé tvary, zabarvení, často mají tvar spirály. V přeneseném 

slova smyslu mají i lidé své neviditelné ulity, do kterých se v případě ohrožení „stáhnou“. I ty se děti 

pokusily  podle  své  fantazie  ztvárnit.  Letošní  výstavu  instalujeme  do   vestibulu   nové   tělocvičny  

a do prostoru tělocvičny. Začínáme v 15:30 hod. prohlídkou výstavy a po té bude následovat 

vystoupení žáků v tělocvičně. Můžete se také těšit na malé občerstvení ve školní jídelně. Těší se na 

vás žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Soběšovice. 

 

ZAHRÁDKÁŘI: 
 

 Poděkování všem, kteří se zasloužili o zdárnou společenskou akci v naší obci „Vinobraní“, 

konané dne 18.10.2014. Zvláštní poděkování patří sponzorům, kteří přispěli dary do tomboly. 

 

 Květinová výzdoba v naší obci bude i letos  veřejně vyhodnocena občany, a to v pátek  

          21. listopadu 2014  od  17.00 hod. v restauraci Nová Husarůvka. Součástí této akce bude    

          rovněž vyhodnocení soutěže o nejvyšší a nejkrásnější vypěstovanou slunečnici. Zveme všechny     

          občany a chataře. 

 

 Uvádíme další pěkné květinové výzdoby v naší obci :  

          Manželé  Pazdiorovi, Wunschovi, Polochovi, Kornasovi, Santariusovi, Foukalovi R. a R., paní   

          Vlasta Voznicová, dále  restaurace Nová Husarůvka a majitelé chaty č. 0183.  

            Jana Pavloková, předseda zahrádkářů 

 

 Fotografie z činnosti  v naší organizaci /nově vinobraní/ můžete shlédnout na stránkách 

WWW..usczsfm.rajce.net. 

 

Akce klubu důchodců v listopadu.  

V úterky:  4.11.2014 v 15 hod. členská schůze v DPS; 11.11.2014 od 15 do 16 hod. tělocvična; 

18.11.2014 od 15 hod. zájmová činnost v DPS nebo v terénu; 25.11.2014 od 16 do 17 hod. 

tělocvična. Výbor bude ve čtvrtek 27.11.2014 od 15 hod. v DPS.  
 

 

Komise kulturní a sportovní Rady obce Soběšovice informuje :  
Tradiční drakiáda 

Tradiční  podzimní  Drakiáda  pro  děti  proběhla  ve  čtvrtek  9. října 2014. 

Účast byla velmi pěkná, nakonec přišlo 42 dětí. Jelikož pouštění draků není 

jednoduchá  záležitost,  tak  spolu  s  dětmi  přišli  také  rodiče, aby pomohli 

draky  dostat  k  nebi. Počasí  nám  přálo, svítilo sluníčko a foukal vítr. Fotky 

z této akce si můžete prohlédnout na www.obecsobesovice.rajce.idnes.cz. 

Děkuji všem zúčastněným dětem, jejich rodičům a za rok se opět sejdeme! 

http://www.obecsobesovice.rajce.idnes.cz


 

 

 

 

 
 Jindřichu Vlčkovi 

 

 

 

 

 

 

 

Grandík Charity Český Těšín je připraven pomoci 
 

Charita  Český  Těšín  přichází  s  novým  projektem—systémem  malých  grantů  na  pomoc osobám 

s handicapem nazvaným Grandík.  K  rozdělení  mezi  potřebné  je  pro  letošek připraveno 80 tis. Kč.  

O finanční příspěvek je možné požádat do listopadu tohoto roku. 

 

Jedná  se  o  systém  malých  grantů  z  tzv. Fondu  pomoci,  které  jsou  určeny  osobám  s fyzickým 

či  mentálním  omezením.  Cílem  Charity  Český Těšín je, aby jim finanční prostředky, které takto 

rozdělí,  pomohly  v  překonávání  bariér  v  jejich  každodenním  životě.  Pro   tuto   cílovou   skupinu  

v současnosti Charita Český Těšín  žádnou 

službu neposkytuje, a tak je chce podpořit  

alespoň  prostřednictvím  Grandíka.  

 

Grandík   Charity   Český   Těšín   byl   vyhlášen  

3. 9. 2014  a   žádosti   o   finanční   příspěvek  

je   možné  zasílat   do   10. listopadu  2014.  

O příspěvek mohou žádat fyzické osoby české 

státní příslušnosti bez omezení věku (u dětí 

žádá jejich zákonný zástupce) žijící v domácím 

prostředí s trvalým bydlištěm na území působ-

nosti  Charity Český Těšín, tedy i Vaší obce. 

Finanční příspěvek bude poskytnut do   výše   

10 000 Kč,   a  to  výhradně  jako spolufinan-

cování   nákupu  materiálu  nebo služeb  sou-

visejících  bezprostředně s cílem tohoto  pro-

jektu,  tedy  odstraňování  bariér v běžném 

životě.  

 

Finanční příspěvek tak lze využít na nákup 

kompenzačních pomůcek, vybavení domác-

ností,   zajištění  odstranění    fyzických   bariér  

v bytových jednotkách, apod. Finanční příspě-

vek bude poskytnut formou darovací smlouvy 

a bude následně vyúčtován. O způsobu podání 

žádosti a dalších informacích se můžete dově-

dět  více  na webu Charity Český Těšín nebo 

na telefonním čísle 730 816 774. 

 

 

  

 

Blahopřejeme   

našemu 

 jubilantovi       

 narozeném 

v  listopadu:     



 

 

 

 

 

______________________________________________________________________________________ 

Právní  záležitosti  pro občany  a  podnikatele   

poradenství,  sepisování  listin,   žaloby,   smlouvy  kupní,  darovací,  

převody   nemovitostí,    věcná   břemena,   rodinné  právo. 

Každé  pondělí  15:40 - 17:00 hodin    Obecní úřad  Horní Bludovice, mezipatro – zasedací  místnost, 

každou  středu  14:00  -  15:00 hodin    Obecní úřad  Lučina, I. patro  -  zasedací   místnost.  

Během   týdne   můžete    kdykoliv    telefonovat   na  tel.:   603 447 219.   

  Advokátní kancelář    JUDr.   Marcela   Žoričová,     Na  Fojtství  8,     736 01  Havířov. 

————————————————————————————————————————————————————————–—————-— 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů: 

Název, sídlo a IČ vydavatele:    OBEC   SOBĚŠOVICE,       Obecní úřad     739 22  Soběšovice  10,       IČ    00576981. 

Název: ZPRAVODAJ OBCE SOBĚŠOVICE. Četnost vydávání: MĚSÍČNÍK, zdarma.  Místo vydávání: OBEC SOBĚŠOVICE. 

Číslo  a den  vydání:     11/2014,    1.  11. 2014.        Evidenční číslo  periodického tisku:     MK ČR E 10291. 
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